

стадион
„ДИНАМО“



г. КИРОВ.

ФУТБОЛ

26 СЕНТЯБРЯ
1973 года

„Динамо“ (Киров) — „Торпедо“ (Тольятти)

Начало в 19 часов.

У нас в гостях «Торпедо» (Тольятти).

Футбольная команда «Торпедо» дебютировала в классе «Б» в 1965 году под флагом спортивного общества «Труд». До этого она была победительницей первенства города Ставрополя (так раньше назывался Тольятти), в 1964 году завоевала звание чемпиона Куйбышевской области. Помимо этого волгожане в том же году стали обладателями переходящего приза областного ДСО «Труд» и кубка области. Вот эти результаты позволили коллективу быть допущенным к играм в классе «Б». Вот статистические результаты автозаводцев:

Год	Зона	И	В	Н	П	мячи	очки	место
1965	РСФСР-3	38	12	7	19	47—61	31	17 из 20
1966	РСФСР-3	34	10	13	11	33—25	33	11 из 18
1967	РСФСР-3	38	9	15	14	24—34	33	15 из 20
1968	Команда не выступала							
1969	РСФСР-4	34	9	9	16	14—30	27	15 из 18
1970	Класс «А» 3-я зона	42	14	12	16	39—38	40	14 из 22
1971	Класс «А» 3-я зона	38	10	12	16	30—51	32	16 из 20
1972	Класс «А» 5-я зона	32	13	9	10	32—27	35	8 из 15
1973	5-я зона 1 круг	17	7	—	10	23—21	14	9 из 17

В 1970 году решением куйбышевской федерации футбола вместо местного «Металлурга» автозаводцы были включены в класс «А». Комплектование было построено на слиянии двух команд. Старшим тренером был назначен м/c А. Федоров, тренировавший металлургов. В коллектив были приглашены бывшие его подопечные вратарь Гуженков, защитник Шурупов, Тебелев. Из «Крыльев Советов» пришли Майоров, Бобылев, Старков, Корсунов. Из ульяновской «Волги» — м/c Акчурин. Ряд молодых игроков «Труда», на которых возлагались определенные надежды, также были привлечены к тренировкам. А результаты не замедлили сказаться. Но вот сезон нынешнего года команда проводит слабее, чем предполагалось. А причина проста. В конце прошлого сезона ушли бывшие воспитанники «Крыльшек» Бобылев, Кикин, Майоров, а полноценной замены им не нашлось, хотя вернулись в родные края демобилизовавшиеся из хабаровского СКА Минеев, Петров, Юткин. Однако ошибается тот, кто считает тольяттинцев слабым коллективом. На счету автозаводцев победы над оренбургским «Локомотивом» 4:1, уфимским «Строителем» 5:1, саратовским «Соколом» 3:0, волгоградскими «Баррикадами» 2:1, дзержинским «Химиком» 1:0, балаковским «Кордом» 1:0, нижнетагильским «Металлургом» 2:1, йошкар-олинским «Сpartаком» 2:0.

«Динамо» и «Торпедо» встречались между собой 3 раза. Вот результаты этих матчей:

1968 год «Динамо» — «Труд» 1:0 (Козловских).

«Труд» — «Динамо» 0:0.

1973 год «Торпедо» — «Динамо» 0:2 (Кодолов — 2).

Вот в каких составах выступали команды в игре первого круга: «Торпедо»: Сухаревский, Булатов, Лепешов, Волков, Беспалов, Зуев, Петров, Джаншиев, Воронов, Зорькин, Юткин.

«Динамо»: Зуев, Окунев, Даровской, Крыгин, Исупов, Малюков, Вожегов, Ложкин, Самыгин (Патрушев), Богданов, Целоусов (Кодолов).

Сегодня в очередном туре встречаются:

Игра 1 кр.

- «Металлург» (Н. Тагил) — «Спартак» (Йошкар-Ола) 0:1.
- «Уралмаш» (Свердловск) — «Рубин» (Казань) 0:0 (4:5).
- «Локомотив» (Челябинск) — «Баррикады» (Волгоград) 0:2.
- «Металлург» (Магнитогорск) — «Сокол» (Саратов) 0:0 (6:5).
- «Зенит» (Ижевск) — «Волга» (Ульяновск) 1:0.
- «Корд» (Балаково) — «Энергия» (Чебоксары) 2:3.
- «Строитель» (Уфа) — «Локомотив» (Оренбург) 0:2.

Уж финиш близится...

Подходит к концу соревнования в нашей 5-й зоне класса «А». Командам осталось провести по 6—7 встреч. Уже сейчас можно сказать, что победителем зоны будет или казанский «Рубин», или свердловский «Уралмаш». В спор этих двух коллективов за пальму первенства может вмешаться балаковский «Корд», но шансы его менее предпочтительны, ибо в последнем туре он должен играть в Казани. А там в нынешнем сезоне еще никто не выигрывал.

В преследующей лидеров группе пять команд. Это дзержинский «Химик», саратовский «Сокол», йошкар-олинский «Спартак», волгоградские «Баррикады» и чебоксарская «Энергия». Если у «Химика» — 28 очков, он на четвертом месте, то у «Энергии» — 23, она замыкает эту группу. Коллективы практически потеряли все шансы на победу в зоне, но борются между собой за улучшение своего турнирного положения. Да и всякое может быть. Выиграл же «Химик» «в родных стенах» у железнодорожников Оренбурга с разгромным счетом 6:0. Но прошло три месяца, и дзержинцы в игре второго круга с «Локомотивом» проиграли 3:6. Что это? Самоуспокоенность, что аутсайдер. А счет 5:2, зафиксированный в Уфе, во встрече «Строителя» с «Рубином»? Просто давно известно, что против сильных играют с полной отдачей сил. И в группе, замыкающей турнирную таблицу, находятся клубы, занимающие ступеньки турнирной таблицы, начиная с десятой. Хотя ярко выраженных неудачников пять. Это команды городов Ижевска, Кирова, Нижнего Тагила, Оренбурга и Уфы.

В последних турах «Зенит» и «Строитель» предприняли мощный спурт и стараются покинуть опасную зону. И наоборот, наше «Динамо» «букусует», держа своих болельщиков на голодном пайке. Видимо, футболисты забыли, что они представляют нашу область на всесоюзной арене. В команде нет боевого духа, отсутствует игрок, который мог бы повести за собой в трудную минуту. Вследствие этого каждый сам по себе решает задачи, посильные только коллективу. Все это сказывается на результатах. А они плачевны. Судите сами: во втором круге добыто всего три очка (когда писалась эта статья, еще не были известны результаты тура, состоявшегося 22 сентября). Бело-голубые провели в ворота соперников 5(!) мячей, один из них на счету защитника Гарбузова из Чебоксар, неудачная срезка которого привела к голу, а пропустили 14. Отсутствие отчетности привело к тому, что в «Динамо» появились игроки, думающие, что они достигли футбольных высот и нет больше надобности в активных тренировках. Будем думать, что тренеры найдут рецепт против этой «болезни», а пока «первая ласточка» — Г. Руфов сам ищет симптомы этого заболевания, но вне команды. Хочется надеяться, что игроки поймут всю сложность положения и удвоят, утроят энергию в исправлении допущенных ошибок.

Благо для этого еще есть время.

ДОРОГИЕ ЗРИТЕЛИ!

Следующая игра на нашем стадионе состоится 12 октября; встречаются команды: «Динамо» (Киров) — «Строитель» (Уфа), начало в 19 часов.

Составы играющих команд:

«Торпедо» (Тольятти)

Вратари:

Гуженков Владимир (1945)
Сухаревский Виталий (1944)

Защитники:

Волков Николай (1947)
Лепешов Александр (1951)
Скотников Виктор (1948)
Минеев Михаил (1950)
Булатов Владимир (1955)

Полузаштитники:

Зорькин Геннадий (1941)
Джаншиев Игорь (1946)
Зуев Иван (1946)
Тыряткин Анатолий (1946)
Петров Владимир (1947)
Никульников Николай (1948)

Нападающие:

Воронов Константин (1946)
Кузнецов Владимир (1953)
Юткин Юрий (1949)
Ковалев Валерий (1950)
Беспалов Владимир (1948)

Ст. тренер м/с А. Федоров

Тренер Ю. Кантор.

«Динамо» (Киров)

Вратари:

Сорвачев Валерий (1950)
Зуев Борис (1947)

Защитники:

Крыгин Александр (1949)
Даровской Владимир (1945)
Зонов Борис (1949)
Исупов Лев (1955)
Мазур Геннадий (1955)

Полузаштитники:

Ложкин Анатолий (1947)
Вожегов Александр (1954)
Малюков Анатолий (1949)
Окунев Владимир (1951)
Ердяков Сергей (1955)

Нападающие:

Патрушев Геннадий (1946)
Кодолов Лев (1955)
Богданов Аркадий (1949)
Целоусов Владимир (1954)
Калиниченко Владимир (1949)

Ст. тренер Д. Думаревский

Тренер В. Шутов.

(Номера играющих футболистов и состав судейской бригады пропустите после их объявления диктором стадиона).

Программу составил О. Щербаков.

Цена 5 коп.